

Záujemcovia – podľa rozdeľovníka

Číslo: 2420/2016

V Bratislave, 26.04.2016

Vec:

Vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch; oprava súťažných podkladov a výzvy na predkladanie ponúk

Ako kontaktná osoba poverená verejným obstarávateľom – **Obchodná akadémia, Dudova 4, 851 02 Bratislava**, na zastupovanie vo veci verejného obstarávania na zákazku s názvom „**Stavebné práce – rekonštrukcia sociálnych zariadení, výmena dverí, zasklených stien a oprava schodiska**“ ktorá bola vyhlásená zverejnením Výzvy na predkladanie ponúk vo Vestníku verejného obstarávania č. 70/2016 dňa 12.04.2016 pod zn. **7141-WYP** (ďalej len „Výzva“), Vám v zmysle zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) zasielame vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch, ktoré si vyžiadali niektorí záujemcovia a oznámenie o oprave súťažných podkladov a výzvy na predkladanie ponúk. Otázky záujemcov neboli upravované, sú v plnom znení ako boli doručené.



Gaštanová 13  
811 04 Bratislava  
Slovenská republika  
zapísaná v Obchodnom registri  
Okresného súdu Bratislava I.  
oddiel: Sro, vložka č.: 40454/B

IČO: 36356794  
IČ DPH: SK2022185275  
Bankové spojenie: ČSOB Bratislava  
Číslo účtu: 4003550997/7500

tel.: +421 2 54653904, fax: +421 2 54654044, [www.process-management.sk](http://www.process-management.sk), [process@process-management.sk](mailto:process@process-management.sk)

**Vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch:**

Otázka č. 1:	Pre presnejšie určenie cenovej ponuky predmetnej zákazky Rekonštrukcie sociálnych zariadení, výmena dverí a zasklených stien (7141-WYP) by som Vás chcel požiadať o doplnenie podkladov komplet projektovej dokumentácie a výpisu prvkov dverí zasklených stien, keďže neboli súčasťou súťažných podkladov. .
Odpoveď č. 1:	<b>Požadované dokumenty nie sú k dispozícii, všetky údaje potrebné k vypracovaniu ponuky sú uvedené v opise predmetu zákazky a v priloženom výkaze výmer.</b>
Otázka č. 2:	Vo výkaze výmer je uvedená položka č. 10 „Dezinfekcia a vyčistenie od holubieho trusu spôsobilou osobou“, ku ktorej nie sú bližšie informácie. Žiadame Vás o špecifikáciu hore uvedenej položky a to : - v ktorej časti objektu sa dezinfekcia bude realizovať - hrúbku holubieho trusu
Odpoveď č. 2:	<b>Verejný obstarávateľ požaduje vyčistenie priestoru podhľadu (pri oboch bočných vstupoch do budovy) kde je výskyt holubieho trusu. Predpokladaná hrúbka do 2cm. Pre ilustráciu prikleďujeme foto objektu</b>

**Oprava súťažných podkladov a výzvy na predkladanie ponúk:**

**Redakčná oprava súťažných podkladov:**


- Časť A.1 Pokyny pre uchádzačov súťažných podkladov bod 22.1.  
Text bodu po úprave **zníže**:

*„Otváranie ponúk sa uskutoční dňa 09.05.2016 o 11:00 hod.“*

**Redakčná oprava výzvy na predloženie ponúk.**

- **Bod IV.2.4**  
*pôvodný termín otvárania ponúk sa mení zo 04.05.2016, 11:00 na 09.05.2016, 11:00.*

S pozdravom

  
**Radoslav Hija**  
kontaktná osoba

**PROCESS MANAGEMENT, s.r.o.**  
Gaštanová 13  
811 04 Bratislava  
IČO: 36 356 794  
DIČ: 2022185275  
IČ DPH: SK2022185275

Prílohy: foto objektu k otázke č. 2